

14 марта 2025 г.



Возобновление программы обратного выкупа акций и ГДР

Алматы, Казахстан - АО «Эйр Астана» («Компания») а вместе со своей дочерней компанией FlyArystan, «Группа») объявляет о том, что в соответствии с решением Совета директоров Компании, принятым 13 марта 2025 года возобновляет программу обратного выкупа простых акций Компании («Акции») и глобальных депозитарных расписок, представляющих акции («ГДР») («Программа»).

Как и ранее, целью Программы является выполнение обязательств Компании, вытекающих из его программ премирования сотрудников. В течение следующих двух лет Компания намерена приобрести до 1 706 408 Акции (в форме акций и/или ГДР), что в настоящее время составляет примерно 0,7% от общего количества размещенных акций Компании (включая акции, ранее выкупленные в 2024 году (и, в дальнейшем, распределенные среди сотрудников по назначению), а также акции, представленные ГДР), за максимальную сумму до 5 миллионов долларов США (включая сопутствующие расходы). Эта часть Программы начнется 14 марта 2025 года и завершится не позднее февраля 2027 года.

Для реализации Программы Компания привлекла АО «Халык Финанс» только на условиях исполнения, время от времени в период действия Программы для приобретения (i) Акции на АО «Казахстанская фондовая биржа» и Астанинской международной бирже («AIX»); и (ii) ГДР на Лондонской фондовой бирже (LSE) и AIX, от имени Компании. Покупки будут осуществляться по преобладающей рыночной цене, в соответствии с правилами соответствующих бирж и в соответствии с применимым законодательством о злоупотреблениях на рынке.

Компания намерена регулярно объявлять о результатах своей программы. Компания также оповестит, если будут привлечены другие брокеры.

Настоящее объявление не является и не составляет часть какого-либо предложения или призывом к предложению ценных бумаг в какой-либо юрисдикции. Ни Компания, ни брокеры, привлеченные Компанией для целей Программы, ни их аффилированные лица (или их соответствующие директора, сотрудники, агенты или советники) не дают никаких рекомендаций относительно того, должны ли акционеры или держатели ГДР продавать любые или все свои Акции или ГДР. Акционерам и держателям ГДР рекомендуется обращаться за финансовой консультацией относительно участия в Программе к своему брокеру(ам), инвестиционному(ым) менеджеру(ам), юрисконсульту(ам), бухгалтеру(ам), кастодиану(ам) или другому уполномоченному независимому финансовому консультанту(ам). Любое физическое лицо или компания, чьи Акции и/или ГДР хранятся от его имени у брокера, дилера, банка, кастодиана, трастовой компании или другого номинального держателя, должны связаться с такой организацией, если они хотят принять участие в Программе. Для получения дополнительной информации посетите сайт www.ir.airastana.com или обращайтесь по следующим контактам:

Контакты:

Группа Air Astana

Ирина Мартинез (Руководитель службы по связям с investor.relations@airastana.com инвесторами

Vigo Consulting (IR и PR консультант Группы Air Astana)

Tim McCall

airastana@vigoconsulting.com

+44 20 7390 0230

О Группе Air Astana

Группа Air Astana является крупнейшей группой авиакомпаний в регионах Центральной Азии и Кавказа по объему выручки и размеру воздушного флота. Группа эксплуатирует парк воздушных судов, состоящий из 60 самолетов, распределенных между Air Astana, авиакомпанией полного цикла, который выполнила свой первый рейс в 2002 году, и бюджетным перевозчиком FlyArystan, созданным в 2019 году. Группа обеспечивает регулярные, прямые и транзитные, ближнемагистральные и дальнемагистральные пассажирские и грузовые авиаперевозки на внутренних, региональных и международных маршрутах по Центральной Азии, Кавказу, Дальнему Востоку, Ближнему Востоку, Индии и Европе. Air Astana двенадцать раз была признана «Лучшей авиакомпанией Центральной Азии и СНГ» по версии Skytrax World Airline Awards и получила в восьмой раз подряд награду в категории «Лучшее бортовое обслуживание в Центральной Азии и СНГ». FlyArystan был признан как «Лучший бюджетный перевозчик в Центральной Азии и СНГ» на церемонии Skytrax второй раз. Кроме того, Air Astana получила пятизвездочный рейтинг в категории крупнейших авиакомпаний от APEX (Airline Passenger Experience Association). Ценные бумаги Группы размещены на Казахстанской фондовой бирже, Astana International Exchange и Лондонской фондовой бирже (тикер: AIRA).